Câu 1. [2D4-4.0-3] Cho các số phức 
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Câu 2. [2D4-4.0-3] (THPTQG MEGABOOK-ĐỀ 3) . Cho các số phức 
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Câu 3. [2D4-4.1-3] (THPTQG ĐỀ SỐ 4: TRẦN MINH TIẾN) Trong các số phức thỏa mãn điều kiện [image: image24.wmf]z24iz2i
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Câu 4. [2D4-4.1-3] (THPTQG ĐỀ SỐ 4: TRẦN MINH TIẾN) Số phức 
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Câu 5. [2D4-4.1-3] (THPTQG ĐỀ SỐ 3 - THẦY TRẦN MINH TIẾN) Cho số phức [image: image53.wmf](
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Câu 6. [2D4-4.1-3] (THPTQG MEGABOOK-ĐỀ 5) Trong các số phức 
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Câu 7. [2D4-4.1-3] (SGD BÀ RỊA VT - 2018 - LẦN 2) Cho số phức 
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Câu 8. [2D4-4.1-3] (THPTQG LÊ ANH TUẤN - ĐỀ SỐ 5) Cho số phức 
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Câu 9. [2D4-4.1-3] (THPTQG ĐỀ 10-MEGABOOK) Cho số phức 
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Câu 10. [2D4-4.1-3] (TRƯỜNG THPT CHUYÊN SƠN LA - LẦN 1) Xét các số phức 
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Câu 11. [2D4-4.1-3] (THPTQG MEGABOOK-SỐ 06) Cho số phức z thoả mãn
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Câu 12. [2D4-4.1-3] (CHUYÊN THÁI BÌNH-2018-LẦN 5) Cho số phức 
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Câu 13. [2D4-4.1-3] (THPTQG BAO THTT L2) Cho 
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Câu 14. [2D4-4.1-3] (THPTQG BÁO THTT - LẦN 2 - 2018) Cho z là số phức thỏa mãn 
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Câu 15. [2D4-4.1-3] (THPT PHAN CHU TRINH ĐAKLAK LẦN 2 - 2018) Cho số phức 
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Câu 16. [2D4-4.1-3] (THPTQG ĐỀ 09 - LÊ BÁ TRẦN PHƯƠNG 2018) Tìm số phức 
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Câu 17. [2D4-3.0-3] (THPTQG ĐỀ SỐ 2 THẦY TRẦN MINH TIẾN) Tập hợp các điểm biểu diễn của số phức [image: image277.wmf]z
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Câu 18. [2D4-3.0-3] (SGD THANH HÓA-2018-LẦN 1) Gọi 
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Câu 19. [2D4-3.1-3] Kí hiệu 
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 Trên mặt phẳng tọa độ, điểm nào dưới đây là điểm biểu diễn số phức 
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Câu 20. [2D4-3.1-3] (THPTQG BÁO TOÁN HỌC TUỔI TRẺ 10/2017) Kí hiệu 
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 Trên mặt phẳng tọa độ, điểm nào dưới đây là điểm biểu diễn số phức 
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Câu 21. [2D4-3.1-3] (THPTQG MEGABOOK-ĐỀ 3) . Gọi 
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Câu 22. [2D4-3.1-3] (SGD BÀ RỊA VT - 2018 - LẦN 2) Cho số phức 
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Câu 23. [2D4-3.1-3] (THPTQG BAO THTT L2) Cho bốn điểm 
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 Hỏi, điểm nào là trọng tâm của tam giác tạo bởi ba điểm còn lại?
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Câu 24. [2D4-3.2-3] (THPTQG BÁO TOÁN HỌC TUỔI TRẺ LẦN 05) Có bao nhiêu số phức 
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Câu 25. [2D4-3.3-3] Tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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 trên mặt phẳng tọa độ là một
A. đường thẳng.
B. đường tròn.
C. parabol.
D. hypebol.
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Vậy quỹ tích là một parabol.
Câu 26. [2D4-3.3-3] (THPT ĐỀ-TOÁN-2018-CHUẨN-THEO-BỘ-GD_ĐT-SỐ-5) Cho số phức 
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Câu 27. [2D4-3.3-3] Tập hợp các số phức 
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Kết luận diện tích hình tròn đó là 
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Câu 28. [2D4-3.3-3] hợp các điểm biểu diễn các số phức 
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Câu 29. [2D4-3.3-3] Cho các số phức 
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 Tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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 là đường tròn tâm là gốc tọa độ và bán kính bằng 1. Tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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Câu 30. [2D4-3.4-3] (THỬ SỨC TRƯỚC KÌ THI THPTQG – ĐỀ 06) Cho số phức 
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Câu 31. [2D4-3.5-3] (THPTQG ĐỀ SỐ 02-GV LÊ ANH TUẤN) Gọi 
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Câu 32. [2D4-3.5-3] (THPTQG ĐỀ SỐ 7 - LÊ BÁ TRẦN PHƯƠNG NĂM 2018) Trên mặt phẳng 
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Câu 33. [2D4-3.7-3] (THỬ SỨC TRƯỚC KÌ THI THPTQG – ĐỀ 06) Cho số phức 
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Câu 34. [2D4-2.0-3] (THPT CHUYÊN NGUYỄN QUANG DIỆU-2018-LẦN 2) Cho 
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Câu 36. [2D4-1.0-3] (TRƯỜNG THPT CHUYÊN SƠN LA - LẦN 1) Gọi 
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Câu 37. [2D4-1.1-3] (THPT CHUYÊN QUANG TRUNG LẦN 1) Gọi 
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Câu 38. [2D4-1.1-3] (THPT CHUYÊN QUANG TRUNG LẦN 1) Tìm số phức 
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Câu 39. [2D4-1.2-3] (THPTQG GV TRẦN MINH TIẾN_2018_08) Cho số phức 
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Câu 40. [2D4-1.2-3] (THPTQG ĐỀ SỐ 3 - THẦY TRẦN MINH TIẾN) Cho số phức 
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Phần thực của số phức 
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Câu 41. [2D4-1.2-3] (THPTQG ĐỀ SỐ 3 - THẦY TRẦN MINH TIẾN) Cho số phức 
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Câu 42. [2D4-1.2-3] (THPTQG ĐỀ-SỐ-3-GV-LÊ-ANH-TUẤN-2018) Cho số phức 
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Câu 43. [2D4-1.2-3] Cho [image: image642.wmf],3
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Vậy tổng phần thực và phần ảo của số phức 
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 bằng 0.
Câu 44. [2D4-1.2-3] (THPT CHUYÊN LÊ HỒNG PHONG - NAM ĐỊNH - LẦN 1 - 2018) Trong mặt phẳng phức, gọi 
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Câu 45. [2D4-1.2-3] (THPTQG - SỐ 1 - GV LÊ ANH TUẤN) Cho số phức 
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Câu 46. [2D4-1.4-3] (THPT CHUYÊN PHAN BỘI CHÂU - NGHỆ AN - LẦN 2- NĂM 2018) Cho số phức [image: image670.wmf]23i.
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Câu 47. [2D4-1.4-3] (THPTQG ĐỀ 10-MEGABOOK) Xét số phức 
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Câu 48. [2D4-1.4-3] Có bao nhiêu số phức 
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Vậy có tất cả 4 số phức thảo mãn.
Câu 49. [2D4-1.4-3] (THPTQG GV LÊ ANH TUẤN ĐỀ SỐ 4) Cho số phức 
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Câu 50. [2D4-1.4-3] (SGD-ĐT BẮC GIANG 2018) Cho số phức 
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Câu 51. [2D4-1.4-3] (THPT THANH CHƯƠNG 3-NGHỆ AN L1) Cho hai số phức z; 
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Câu 52. [2D4-1.4-3] (THPT CHUYÊN LÊ KHIẾT - QUẢNG NGÃI - LẦN 1) Xét số phức 
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Câu 53. [2D4-1.4-3] (THPTQG GV ĐẶNG VIỆT HÙNG SO15) Cho số phức 
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Câu 54. [2D4-1.5-3] (THPTQG GV LÊ BÁ TRẦN PHƯƠNG_2018_03) Cho hai số phức 
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Câu 55. [2D4-1.5-3] (THỬ SỨC TRƯỚC KÌ THI THPTQG – ĐỀ 06) Cho hai số phức 
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Câu 56. [2D4-1.6-3] (THPTQG MEGABOOK-ĐỀ 3) . Cho 
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Câu 57. [2D4-1.6-3] (THPT THANH CHƯƠNG 3-NGHỆ AN L1) Cho số phức 
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